1. B kaknx gBuratensax npoucxoamt BHYTPEHHee cMeceobpasoBaHme?
a) 6eH3NHOBbIX
0) anseneHbIX

2. Ha kakom pexxume paboTbl ABuratenst ucnonb3yeTtcs oboraweHHas
roptoyasi cMecb?

a) Ha cpeaHuX Harpyskax

0) npn Nycke XonogHoro Asuratens

B) Ha manbix 06opoTax korieH4yaToro Bana

3. Kakoe cooTHoLleHMe Bo3ayxa n 6eH3nHa COOTBETCTBYET
HOpPMarnbHOMY COCTaBy roptoden cmecu?

a) 15:1

6) 13:1

B) 11:1

4. Kakow cocTaB roptoven cMecu ncnonb3yeTcst B 6eH3MHOBOM
ABUraTene Ha pexume cpegHux Harpy3ok?

a) HopmarnbHOro coctasa

6) obeaHEHHaA cMeCb

B) oboralléHHas cmecb

5. B Kakux nsyvyaembix gpuratensax BHyTPEHHEro cropaHus NpoucxoanT
BHellHee cmeceobpasoBaHmne?

a) B AM3erbHbIX ABUratensax

6) B 6eH3MHOBbLIX KapOpaTOpHbIX ABUraTensax

6. KakoBa HopmarnbHasa CKOPOCTb rOpeHUst roproven cmecu?
a) 1500-2000 m/cek

6) 150 -200 m/cek

B) 15-20 m/cek

7. Kakon cocTtas roptoyen cmecu ncrnonb3yetcs B 6eH3MHOBOM
ABuratene npu nycke xornogHoro aAsuratensa?

a) oborawéHHas cmecb

6) 6oraTtas cmecb

B) CMeCb HOpMaribHOro coctaBa

r) obegHEHHasi CMeCb

8. Kakune kayecTtBa TONNMBa xapakrepusyeT OKTaHOBOE YMCIO?



a) 0eTOHaAUMOHHYI0 CTONKOCTb
6) TennoTBOPHY CNOCOBHOCTb
B) CTabUNbHOCTb NpU XpaHEeHU

9. Ha kakom an3enbHOM Tonnuee Msarde pabotaeT asuraTens?
a) ¢ ueTtaHoBbIM Yncnom 40
6) ¢ ueTaHoBbIM YNCITOM 42
B) C LleTaHOBbIM Yncriom 45

10. Kakne kayectBa TONnBa xapakrepusyeT LeTaHoBOe YnCcno?
a) eTOHaLMOHHas CTOMKOCTb

6) TennoTBOPHOCTL TOMMMBA

B) nepuoa 3agepXKKn BocniameHeHns

r CTabunbHOCTb NPU XpaHeEHUN

11. BEH3UH C KaKNM OKTaHOBbIM YMCIOM LieniecoobpasHo NCcrnonbL3oBaThb
B ABUratene co crtenexbto cxatus 107

a) 92

6) 95

B) 98



